

चंद्राबाबूना १४ दिवसांची न्यायालयीन कोठडी

हैदराबाद : भ्रष्टाचाराच्या प्रकरणात अटक करण्यात आलेले तेलुगू देसम पार्टीचे प्रमुख आणि आंध्र प्रदेशचे माजी मुख्यमंत्री चंद्राबाबू नायडू यांना रविवारी विजयवाडा 'एसीबी' न्यायालयाने १४ दिवसांची न्यायालयीन कोठडी सुनावली. ३७१ कोटी रुपयांच्या आंध्र प्रदेश कौशल्य विकास महामंडळातील घोटाळा प्रकरणी आंध्र प्रदेशच्या गुन्हे अन्वेषण विभागाने (सीआयडी) त्यांना शनिवारी अटक केली होती. आंध्र प्रदेशमध्ये २०१४ मध्ये बेरोजगार तरुणांना प्रशिक्षण देण्यासाठी आंध्र प्रदेश राज्य कौशल्य विकास महामंडळ स्थापन करण्यात आले होते. तत्कालीन मुख्यमंत्री चंद्राबाबू नायडू यांच्या सरकारने हा निर्णय घेतला होता. या महामंडळातमध्ये ३७१ कोटी रुपयांचा घोटाळा झाल्याचा आरोप चंद्राबाबू यांच्यावर आहे.

ठाण्यात लिफ्ट कोसळून ६ ठार तर २ जखमी

ठाणे : ठाणे येथील बाळकुम परिसरातील रुग्णालय आयरीन या निर्माणधीन इमारतीच्या ४० मजल्यावरून उदवाहक कोसळून सहा कामगारांचा मृत्यू झाला आहे. एक कामगार गंभीर जखमी झाला असून त्याची प्रकृती चिंताजनक आहे. खाजगी रुग्णालयात त्यांच्यावर उपचार सुरू आहेत. रविवारी सायंकाळी ही घटना घडली असून या घटनेमुळे शहरात हळहळ व्यक्त होत आहे. हा अपघात नेमका कसा झाला याविषयी अद्याप समजू शकलेले नाही. महेंद्र चौपाल (३२), रुपेश कुमार दास (२१), हारुन शेख (४७), मिथलेश (३५), कारिदास (३८), अशी पाच मृत कामगारांची नावे आहेत तर, एक कामगारांचे नाव समजू शकलेले नाही. सुनिल कुमार दास (२१) हा कामगार गंभीर जखमी आहे. बाळकुम येथील नारायणी शाळेच्या बाजूला रुग्णालय आयरीन या इमारतीचे बांधकाम सुरू आहे. ४० मजल्याची ही इमारत आहे. या इमारतीच्या छतावर रविवारी वॉटरप्रूफिंगचे काम सुरू होते. हे काम संपवून कामगार सायंकाळी ५.३० वाजता उदवाहकने खाली येत होते. त्यावेळी उदवाहकाचा दोर तुटून अपघात झाला. खाजगी रुग्णालयात त्यांच्यावर उपचार सुरू आहेत. हा अपघात नेमका कसा झाला याविषयी अद्याप समजू शकलेले नाही.

जी-२० परिषदेचा पंतप्रधान नरेंद्र मोदींकडून समारोप

नवी दिल्ली : दिल्लीत आयोजित दोन दिवसीय जी-२० शिखर परिषदेचा 'स्वस्ती अस्तु विश्व' म्हणजेच विश्वाच्या शांततेसाठी या प्रार्थनेने समारोप करण्यात आला. रविवारी पंतप्रधान नरेंद्र मोदींनी या परिषदेचा समारोप केला. तसेच २०२४ मधील जी-२० च्या अध्यक्षपदाची सूत्रे ब्राझीलचे राष्ट्राध्यक्ष लुईझ इनासिओ लुला दा सिल्वा यांच्याकडे सोपवली. आजच्या तिसऱ्या आणि अखेरच्या सत्रानंतर पंतप्रधान मोदी यांनी ब्राझीलचे राष्ट्राध्यक्ष लुईझ

लुला दा सिल्वा यांच्याकडे अध्यक्षपदाचे प्रतीक असणारा वॉलेल सुपुर्द करत त्यांचे अभिनंदन केले. अध्यक्षपद स्वीकारल्यानंतर अध्यक्ष लुला दा सिल्वा यांनी ब्राझीलच्या अध्यक्षपदाच्या कार्यकाळाचा प्राधान्यक्रम सांगितला. भूक आणि दारिद्र्य याविरुद्ध वैश्विक आघाडी तयार करणे त्याचप्रमाणे पर्यावरण बदलाच्या संकटाचा सामना करण्यासाठी जगाला एकत्र आणणे यासाठी दोन कृती गट तयार करण्यात येतील, असेही ब्राझीलच्या

राष्ट्राध्यक्षांनी स्पष्ट केले. शिखर परिषदेच्या समारोप समारंभात पंतप्रधान मोदी म्हणाले, जी-२० शिखर परिषदेचा समारोप झाल्याचे घोषित करतो. एक पृथ्वी, एक कुटुंब आणि एका भविष्याचा रोडमॅप आनंददायी असेल. १४० कोटी भारतीयांच्या वतीने आपल्या सर्वांना खूप खूप धन्यवाद. मी ब्राझीलचे राष्ट्राध्यक्ष लुईझ इनासिओ यांना मनःपूर्वक शुभेच्छा देतो आणि त्यांच्याकडे २०२४ च्या जी-२० चे अध्यक्षपद सोपवतो.



जरांगे-पाटील यांचा आता वैद्यकीय तपासणीलाही नकार

जालना : अंबड तालुक्यातील आंतरवाली सराटी येथे मराठा आरक्षणासाठी मनोज जरांगे-पाटील यांच्या उपोषणास रविवारी तेरा दिवस झाले. शनिवारी रात्रीपासून जरांगेपाटील यांनी औषध, पाणी, आणि सलाईन घेणे लांबच परंतु निश्चित होणाऱ्या तपासणीसाठी नकार दिला. यावेळी बोलताना ते म्हणाले की, आजपर्यंत मी सरकारचे ऐकले. शब्दाला

जागलो. मात्र, सरकार शब्दाला जागत नाही. आम्ही जी मागणी केली ती पूर्ण होत नाही. मराठा समाजाला सरसकट आरक्षण देत नाहीत, तोपर्यंत आमरण उपोषण सुरू ठेवणार. सरकारने हवे तेवढा वेळ घ्यावा मी उपोषणावर ठाम असल्याचे जरांगे-पाटील यांनी सांगितले. सरकारने तीनवेळा प्रतिनिधी पाठवून जरांगेपाटील यांचे मन वळवण्याचे प्रयत्न केले. परंतु, १ पान २ वर

'जे गेलेत त्यांच्यासाठी राष्ट्रवादी काँग्रेसचे दरवाजे बंद', शरद पवार स्पष्टच म्हणाले...

मुंबई : 'जे गेलेत त्यांच्यासाठी राष्ट्रवादी काँग्रेस गटाचे दरवाजे बंद झालेत', असं राष्ट्रवादी काँग्रेसचे अध्यक्ष शरद पवार म्हणाले आहेत. अजित पवारांसोबत सत्तेत गेलेल्या आमदार, पदाधिकाऱ्यांबाबत बोलताना शरद पवारांनी हे वक्तव्य केले. तर यावेळी शरद पवारांनी केंद्र सरकारवर देखील निशाणा साधला आहे. मुंबईतील यशवंतराव चव्हाण सेंटरमध्ये राष्ट्रवादीचे सर्व आमदार, खासदार आणि जिल्हाध्यक्षांची बैठक बोलावण्यात आली होती. या बैठकीला शरद पवार यांनी संबोधित केले. महाविकास आघाडीमध्ये ज्या काही आपल्या वाटेला ७०-८०



येतील त्याच्या तयारीला लागण्याचं आवाहन देखील शरद पवार यांनी कार्यकर्त्यांना केले आहे. जी-२० च्या आमंत्रण पत्रिकेवर प्रेसिडेंट ऑफ भारत असं नाव टाकल्यानंतर राजकीय वर्तुळात दावे- प्रतिदाव्यांना सुरुवात झाली. यावर शरद पवार यांनी देखील भाष्य केले आहे. देशाचं नाव बदलण्याचा इतका अट्टाहास का हा सवाल यावेळी शरद पवार यांनी उपस्थित केला आहे. पुढे बोलताना त्यांनी म्हटलं की, 'मग आता गेटवे ऑफ इंडिया आणि रिझर्व्ह बँकेचे देखील नाव बदला.' 'जी-२० सारख्या परिषदा यापूर्वी दोनदा १ पान २ वर

राष्ट्रीय लोकअदालतीत २३० प्रकरणे निकाली, ७ कोटी २१ लाख रुपयांची वसुली

पंढरपूर/प्रतिनिधी: महाराष्ट्र राज्य विधी सेवा प्राधिकरण मुंबई यांच्या निर्देशानुसार तालुका विधी सेवा समितीच्यावतीने राष्ट्रीय लोकअदालतीचे पंढरपूर येथे आयोजन करण्यात आले होते. या लोकअदालतीमध्ये २३० प्रकरणे तडजोडीने मिटविण्यात आली आहेत. या प्रकरणांमध्ये, एकूण ७ कोटी २१ लाख ३० हजार ८१८ रुपयांची

तडजोड झाली असल्याची माहिती जिल्हा व सत्र न्यायाधीश तथा तालुका विधी सेवा समितीचे प्रभारी अध्यक्ष श्री. बी. बी. तोष्णीवाल यांनी दिली. जिल्हा न्यायालय पंढरपूर येथे

दिनांक १ सप्टेंबर २०२३ रोजी या लोक अदालतीमध्ये प्रलंबीत १८ हजार ४९९ प्रकरणे ठेवण्यात आली होती त्यापैकी १९९ प्रकरणे निकाली काढण्यात आली. त्यामध्ये ६ कोटी २८ लाखांची वसुली झाली. तसेच २ हजार ७५० दाखल पुर्व प्रकरणे ठेवण्यात आली होती. त्यापैकी ३१ प्रकरणे निकाली काढण्यात आली. १ पान २ वर

राज्य मंत्रिमंडळ विस्तार गणेशोत्सवापूर्वी होणार

कोल्हापूर : गणेशोत्सवापूर्वी राज्य मंत्रिमंडळाचा विस्तार आणि पालकमंत्रिपदाचे वाटप होणार आहे. विस्तार होऊन नवीन मंत्री आणि पालकमंत्री हे गणेशोत्सवापूर्वी संपूर्ण राज्यभरात स्थिरावलेले आपल्याला पाहायला मिळतील, असे राष्ट्रवादी काँग्रेसचे प्रदेशाध्यक्ष, खासदार सुनील तटकरे यांनी पत्रकार परिषदेत मंत्रिमंडळ विस्ताराबाबत भाष्य केले. खासदार तटकरे म्हणाले की, राज्याच्या मंत्रिमंडळात आम्ही सहभागी झालो, त्याचेवेळी राष्ट्रवादी काँग्रेस पक्षाला पालकमंत्रिपद देण्याचे निश्चित झाले. मंत्रिमंडळाचा विस्तार सध्या राहिलेला आहे. राष्ट्रवादी काँग्रेस पक्षाच्या मंत्र्यांवरसुद्धा वेगवेगळ्या जिल्ह्यांची पालकमंत्रिपदांची जबाबदारी देण्यात येणार आहे. पुण्याच्या

पालकमंत्रिपदावर पक्षाकडून करण्यात येत असलेल्या दाव्याबाबत तटकरे म्हणाले की, राष्ट्रवादीचा दावा किती ठिकाणी याची चर्चा करण्यापेक्षा आम्ही आता एकत्रित काम करायचे ठरविलेले आहे. त्यामुळे दावा माध्यमांमध्ये मांडण्यापेक्षा मुख्यमंत्री, दोन्ही उपमुख्यमंत्री, तीनही पक्षांचे अध्यक्ष एकत्र बसून निर्णय घेऊ. पालकमंत्रिपदावरून काहीही वाद होणार नाही. आम्ही सर्व एका दिशेने चाललो आहोत. आमचे जेवढे मंत्री आहेत, तेवढी पालकमंत्रिपदे आमच्या वाट्याला येतील, असेही त्यांनी स्पष्ट केले. उपमुख्यमंत्री अजित पवार यांच्या नेतृत्वाखाली महायुती सरकारमध्ये सहभागी होऊन राज्याला प्रगतिपाथावर नेण्याचा निर्णय घेण्यात आला आहे.

वागदरी येथे आ.सचिन कल्याणशेटी यांच्या हस्ते ११कोटी विकास कामाचे भूमिपूजन व लोकार्पण सोहळा



अक्कलकोट/प्रतिनिधी: वागदरी येथे अक्कलकोट विधानसभा आमदार सचिन कल्याणशेटी यांच्या हस्ते अकरा कोटीच्या विविध कामाचे भूमिपूजन व लोकार्पण सोहळा कार्यक्रम मोठ्या उत्साहात संपन्न झाला. यावेळी कार्यक्रम अध्यक्षस्थानी भाजपाचे ज्येष्ठ नेते वागदरी ग्रामपंचायत सदस्य श्रीशैल ठोंबरे हे होते यावेळी सोलापूर लोकसभेचे खासदार डॉ. जयसिद्धेश्वर महास्वामीजी यांच्या प्रमुख उपस्थितीत सदर कार्यक्रम घेण्यात आले यावेळी व्यासपीठावर स्वामी समर्थ साखर कारखान्याचे चेअरमन श्री संजीवकुमार पाटील, श्री मोतीराम राठोड श्री शिवशरण जोजन, श्री आप्पासाहेब बिराजदार श्री महेश हिंडोळे, दुधनी कृषी उत्पन्न बाजार समितीचे अरमन श्री अप्पू परमशेटी, सी.सुरेखाताई होळीकट्टी, श्री राजू बंदीछोडे, श्री गुंडप्पा पोमाजी, श्री सिद्धाराम

बिराजदार, श्री प्रदिप जगताप, श्री धोंडप्पा यमाजी, वागदरी सरपंच श्री श्रीकांत भैरामडंगी, उपसरपंच लक्ष्मीबाई पोमाजी, श्री बसवराज शेळके, उपसरपंच श्री सागर कल्याणशेटी, श्री शाणप्पा मंगाणे, श्री प्रदीप पाटील, श्री कमलाकर सोनकांबळे, उपस्थित होते यावेळी वागदरी ग्रामस्थांच्या वतीने क्रेनच्या सहाय्याने मोठा हार घालून जंगी सत्कार ग्रामस्थांच्या वतीने करण्यात आले. यावेळी वागदरी परिसरातील कार्यकर्त्यांना संपर्क होण्यासाठी भाजपा संपर्क कार्यालय उद्घाटन आमदार सचिन कल्याणशेटी व भाजपा तालुका अध्यक्ष मोतीराम राठोड यांच्या हस्ते करण्यात आले. या कार्यक्रमाचे प्रास्ताविक मांडताना प्रदीप पाटील यांनी वागदरी गावासाठी विकास कामासाठी दिलेले निधी यांची सविस्तर मांडणी केले यावेळी गडीनाड

रतन पुरस्कार मिळाल्याबद्दल श्री एस एस शेळके प्रशालेचे चेअरमन बसवराज शेळके यांचे खाजदार जयसिद्धेश्वर महास्वामी यांच्या हस्ते सत्कार करून शुभेच्छा देण्यात आले नूतन तंटामुक्त समिती अध्यक्ष शरणप्पा मंगाणे यांचे ही सन्मान आमदार सचिन कल्याणशेटी यांच्या हस्ते करण्यात आले. यावेळी बोलताना आमदार सचिन कल्याणशेटी म्हणाले की वागदरी जिल्हा परिषद मतदार संघातील सर्व मतदारांचे मी आभार मानतो त्यांनी माझ्या पाठीशी खंबीर उभे राहिल्यात वागदरी गाव असू द्या किंवा वागदरी जिल्हा परिषद मतदार संघ असू द्या प्रत्येक गावातील विकास कामासाठी मी निधी कमी पडू देणार नाही, गावाच्या विकासासाठी आपण सर्वांनी जोमाने कामाला लागून केंद्रात व राज्यात भाजपाचे सत्ता आणण्यासाठी प्रयत्न करावे लागेल, केंद्र व राज्य

शासनाने गोर गरीब जनतेसाठी राबविण्यात येणारे विविध योजनेचे माहिती सर्व सामान्य लोकांपर्यंत पोचविण्याचे काम करावे, राज्यामध्ये एकनाथ शिंदे, देविंद्र फडणवीस, अजित पवार यांच्या नेतृत्वाखाली शेतकऱ्यांना एक रुपयामध्ये पीक विमा योजना चालू केले आहे आणि केंद्राच्या प्रधान मंत्री कृषी सन्मान योजना अंतर्गत मिळणाऱ्या २००० प्रमाणे शेतकऱ्यांना राज्य शासन ही लवकर दोन दोन हजार रुपये शेतकऱ्यांच्या खात्यावर जमा करणार आहेत हे सरकार सर्व सामान्यांच्या हितासाठी, विकासासाठी प्रयत्न करणारे सरकार आहे यापूर्वी अक्कलकोट तालुक्यातील अनेक गावांना जोडणाऱ्या रस्ता खूप खराब होते ते सर्व रस्ते आज जवळ पास चांगल्या प्रकारे होताताना दिसत आहे या भागातील शेतकऱ्यांचे विजेचे समस्या मोठी होते ते देखील समस्या

शाम बाबर यांच्यासह असंख्य कार्यकर्त्यांनी भाजपामध्ये प्रवेश

भुरिकवठे येथे ३३के व्ही उपकेंद्र झाल्यामुळे समस्या गेले असून शेतकऱ्यांना चांगले वीज पुरवठा होत आहे. यावेळी खा. डॉ. जय सिद्धेश्वर महास्वामी यांनी केंद्राच्या विविध योजना व प्रधान मंत्री नरेंद्र मोदी यांच्या नऊ वर्षांच्या कार्याचा माहिती लोकांना समजावून सांगितले यावेळी वागदरी जील्हा परिषद गटातून मोठ्या संख्येने जन समुदाय उपस्थित होते यावेळी वागदरी गावामध्ये संजय गांधी निराधार योजना अंतर्गत ३०० लाभार्थी यांना लाभ मिळवून दिल्याबद्दल संजय गांधी निराधार समिती सदस्य सुनील सावंत यांचे विशेष सत्कार करण्यात आले. वागदरी येथील संघर्ष सामाजिक संस्थेचे अध्यक्ष श्याम बाबर व त्यांच्या मित्रपरिवाराच्या असंख्य कार्यकर्त्यांसह भाजपा पक्षामध्ये जाहीर प्रवेश करण्यात आले यावेळी आमदार सचिन दादा कल्याणशेटी, भाजपा तालुका अध्यक्ष मोतीराम राठोड, खासदार जयसिद्धेश्वर महास्वामी, हनूरचे उपसरपंच सागर दादा कल्याणशेटी, बसवराज शेळके, प्रदीप

जगताप, भाजपा महिला तालुकाध्यक्ष सुरेखा होळीकट्टी, श्रीशैल ठोंबरे या मान्यवरांच्या प्रमुख उपस्थित नवीन भाजपा कार्यकर्त्यांचे सत्कार करून शुभेच्छा देण्यात आले. या कार्यक्रमात इ डब्ल्यू एस अंतर्गत एम एस सी बी मध्ये नव्याने भरती झालेल्या विद्युत कर्मचाऱ्यांचे व एमबीबीएस मध्ये प्रवेश मिळालेल्या विद्यार्थ्यांचे सत्कार आमदार सचिन कल्याणशेटी यांच्या हस्ते करण्यात आले. यावेळी श्री कल्पना बिराजदार, श्री प्रकाश पोमाजी, श्री संतोष पोमाजी, श्री शंकर उणदे, श्री सतीश कणमुसे, श्री श्रीमंत कुंटोजी, श्री सिद्धाराम मठपती, सौ विद्याताई स्वामी, श्री बाळासाहेब भोसले, श्री बाबन जमादार, श्री राजू पटणे, श्री राजू किवडे, श्री राजकुमार हुणे, श्री हनिफ योजना अंतर्गत ३०० लाभार्थी यांना लाभ मिळवून दिल्याबद्दल संजय गांधी निराधार समिती सदस्य सुनील सावंत यांचे विशेष सत्कार करण्यात आले. वागदरी येथील संघर्ष सामाजिक संस्थेचे अध्यक्ष श्याम बाबर व त्यांच्या मित्रपरिवाराच्या असंख्य कार्यकर्त्यांसह भाजपा पक्षामध्ये जाहीर प्रवेश करण्यात आले यावेळी आमदार सचिन दादा कल्याणशेटी, भाजपा तालुका अध्यक्ष मोतीराम राठोड, खासदार जयसिद्धेश्वर महास्वामी, हनूरचे उपसरपंच सागर दादा कल्याणशेटी, बसवराज शेळके, प्रदीप

करिअरमध्ये यशस्वी होण्यासाठी 'हार्ड वर्क' करणे अत्यंत आवश्यक : प्राचार्य डॉ.बी.पी.रोंगे

पंढरपूर/प्रतिनिधी: 'अभियांत्रिकीमधून करिअर करताना कोणती ब्रँच मिळाली हे महत्वाचे नाही. त्यापेक्षा मिळालेली ब्रँच ही जगातील सर्वात चांगली ब्रँच आहे असे समजून त्या ब्रँचला योग्य न्याय देण्याचा प्रयत्न विद्यार्थ्यांनी केला पाहिजे. मिळालेल्या ब्रँच मध्ये लीडर बनून त्या ब्रँचचे महत्त्व अनन्य साधारण असल्याचे सिद्ध करता आले पाहिजे कारण करिअरमध्ये यशस्वी होण्यासाठी 'हार्ड वर्क' करण्याची गरज आहे. 'हार्ड वर्क' केल्यामुळे यशस्वी होण्याचे प्रमाण वाढते.' असे प्रतिपादन स्वैरीचे संस्थापक सचिव व अभियांत्रिकी महाविद्यालयाचे प्राचार्य डॉ.बी.पी.रोंगे यांनी केले.

गोपाळपूर (ता.पंढरपूर) येथील श्री. विठ्ठल एज्युकेशन अँड रिसर्च इन्स्टिट्यूट मधील अभियांत्रिकी, फार्मसी, एमबीए, एमसीए व पदविका या अभ्यासक्रमांच्या

प्रथम वर्षात तसेच थेट द्वितीय वर्ष इंजिनिअरिंग व फार्मसीला प्रवेश घेतलेले विद्यार्थी व त्यांच्या पालकांसाठी स्वागत समारंभ आयोजित करण्यात आला होता. या निमित्ताने स्वैरीचे संस्थापक सचिव व प्राचार्य डॉ. बी.पी.रोंगे हे मार्गदर्शन करत होते. प्रारंभी सर्व विद्यार्थी व पालकांचे गुलाब पुष्प देवून स्वागत करण्यात आले. व्यासपीठावर पालक प्रतिनिधी म्हणून फुलचंद पुजारी व महिला पालक प्रतिनिधी म्हणून सौ.वैशाली दानवे हे उपस्थित होते. सांस्कृतिक विभाग व संवाद प्रमुख डॉ.यशपाल खेडकर यांनी प्रास्ताविकात 'खर्डी' सारख्या ग्रामीण भागापासून सुक्या केलेल्या डॉ. बी. पी. रोंगे सर यांनी विद्यार्थ्यांसाठी १९९८ पासून तंत्रशिक्षणाचे एक आदर्श दालन खुले केले आणि त्या शिक्षण संकुलाच्या

माध्यमातून शिक्षण घेतलेले ग्रामीण भागातील हजारो विद्यार्थी आज मोठ्या पॅकेजसह देशात आणि परदेशात स्थायिक झालेले असून ते उत्तम करिअर करत आहेत. त्यामुळे शिक्षण क्षेत्रात 'स्वैरी' चा आज राष्ट्रीय व आंतरराष्ट्रीय स्तरावर नावलौकिक आहे,' असे सांगितले. पुढे बोलताना सचिव व प्राचार्य डॉ.रोंगे म्हणाले की, 'नापास होणे, सेकंड क्लास मिळविणे ही बाब स्वैरीत अत्यंत अवघड आहे तर गुणवत्ता यादीत येणे, फर्स्ट क्लासमध्ये पास होणे या बाबी मात्र स्वैरीत खूप सोप्या आहेत. पालक व विद्यार्थ्यांनी प्रवेशाच्या माध्यमातून स्वैरीवर टाकलेला विश्वास मुळीच वाया जाणार नाही. विद्यार्थ्यांच्या करिअरसाठी आमचा संपूर्ण स्टाफ सज्ज आहे. स्वैरीतून उत्तीर्ण झालेले विद्यार्थी आज अमेरिका, जपान अशा विविध देशात



जावून यशस्वी जीवन जगत आहेत.' असे सांगून टीव्ही, मोबाईल व तथाकथित मित्र या तीन गोष्टींपासून दूर राहण्याचा कानमंत्रही प्राचार्य डॉ. रोंगे यांनी दिला. पालक प्रतिनिधी म्हणून बोलताना फुलचंद पुजारी म्हणाले की, 'स्वैरीतून मिळणारे संस्कार, आदरयुक्त शिस्त आणि शिक्षण यामुळे विद्यार्थ्यांची झेप प्रगतीकडे होत आहे. स्वैरीत आलेल्या आदरयुक्त शिस्त व संस्काराच्या अनुभवामुळे माझ्या पाल्याचा स्वैरीत प्रवेश निश्चित केल्याचा अभिमान वाटतो

आणि आपल्या पाल्यांचा बौद्धिक विकास हा स्वैरीच्या संस्कारित सानिध्यातून होणार आहे, हे मात्र निश्चित.' असे सांगून त्यांनी स्वैरीच्या मागील २५ वर्षांच्या शैक्षणिक कार्याचा विशेष गौरव केला. यावेळी पालक वासुदेव घाडगे, शिरीश लामगुंडे, संजय सोपल, सत्तार सय्यद यांच्यासह काही पालकांनी प्राचार्य डॉ.बी.पी.रोंगे यांचा सत्कार केला. याप्रसंगी स्वैरीचे कॅम्पस इन्चार्ज डॉ.एम.एम.पवार, बी. फार्मसीचे प्राचार्य डॉ. मिथुन मणिवार, डिप्लोमा

इंजिनिअरिंगचे प्राचार्य डॉ. एन.डी. मिसाळ, डी.फार्मसीचे प्राचार्य प्रा.सतिश मांडवे, प्रवेश प्रक्रिया अधिष्ठाता प्रा. करण पाटील, प्रथम वर्ष विभागप्रमुख डॉ.सतिश लेंडवे, सर्व अधिष्ठाता, सर्व विभागप्रमुख, प्राध्यापक वर्ग, विद्यार्थी व विविध भागातून आलेले त्यांचे पालक असे मिळून सुमारे चार हजार विद्यार्थी व पालक या कार्यक्रमास उपस्थित होते. सांस्कृतिक विभाग व संवाद प्रमुख डॉ. यशपाल खेडकर यांनी कार्यक्रमाचे सुत्रसंचालन करून उपस्थितांचे आभार मानले.

मराठा आरक्षणासाठी पंढरीत तरुणांचे आमरण उपोषण सुरू



पंढरपूर/प्रतिनिधी: मराठा आरक्षणासाठी जालना जिल्हा येथील मनोज जरांगे पाटील यांचे आमरण उपोषण सुरू असतानाच आता पंढरपूर येथे गणेश जाधव या युवकाने येथील तहसील कार्यालयासमोर आमरण उपोषण सुरू केले आहे. जरांगे पाटील यांचे मराठा आरक्षणासाठी सुरू असलेल्या उपोषण स्थळी पोलीसांकडून लाठीचार्ज झाल्यानंतर मराठा आरक्षणाची मागणी पुन्हा एकदा जोर धरू लागली आहे. यासाठी संपूर्ण महाराष्ट्रातून आंदोलनाचा भडका उडाला आहे. यामध्ये गाव बंद आंदोलन, रस्ता रोकणे, निषेध मोर्चा अशा विविध प्रकारचे आक्रमक आंदोलने सध्या संपूर्ण महाराष्ट्रात सुरू आहेत हि आंदोलने नियंत्रित करताना

आरक्षण मिळेपर्यंत उपोषण.... सकल मराठा समाजाला आरक्षण मिळावे. यासाठी तहसील कार्यालयासमोर आपण आमरण उपोषणाला बसलो असून सकल मराठा समाजाला आरक्षण मिळेपर्यंत आपण उपोषणावर ठाम राहणार आहे. -गणेश जाधव उपोषणकर्ता, पंढरपूर

प्रशासन व पोलीसांची दमछाक होत आहे पंढरपूर तालुक्यातील लक्ष्मी टाकळी येथील गणेश जाधव हा तरुण सकल मराठा आरक्षणाच्या मागणीसाठी पंढरपूर येथील तहसील कार्यालयासमोर आज शुक्रवार दि. ८ रोजी आमरण उपोषणास बसला आहे. याबाबत त्यांनी दि. ६ रोजी त्यांनी तसे प्रशासनास निवेदन देऊ केले आहे.

विशेष मोहिमेतर्गत तब्बल २५८ प्रकरणांचा निपटारा

पंढरपूर/प्रतिनिधी: पंढरपूर जिल्हा न्यायालयामध्ये दिनांक ९ सप्टेंबर, २०२३ रोजी आयोजित राष्ट्रीय लोकअदालतीच्या अनुषंगाने दिनांक ४ ते ८ सप्टेंबर, २०२३ या कालावधीमध्ये विशेष मोहिमेचे आयोजन करण्यात आलेले होते. या विशेष मोहिमेतर्गत पंढरपूर न्यायालयातील एकूण २५८ प्रकरणांचा निपटारा करण्यात आला असल्याची माहिती तालुका विधी सेवा समितीचे अध्यक्ष तथा जिल्हा न्यायाधीश एम. बी. लंबे यांनी दिली.फौजदारी प्रक्रिया संहिता कायदा कलम २५६ व २५८ ची एकूण ३४८ प्रकरण दिनांक ४ ते ८ सप्टेंबर २०२३ या कालावधीमध्ये ठेवण्यात आलेली

होती, त्यामध्ये एकूण २५८ प्रकरणांचा निपटारा करण्यात आलेला आहे. यामध्ये न्यायदंडाधिकारी पी. पी. बागुल यांनी ३२ पैकी २४ प्रकरणे, न्यायदंडाधिकारी ए. एस. सोनवलकर यांनी ५८ पैकी १३ प्रकरणे, न्यायदंडाधिकारी श्रीमती पी. एन. पठारे यांनी २८ पैकी २८ प्रकरणे तसेच सर्वाधिक जास्त श्रीमती एस. ए. साळुंखे यांनी २३० पैकी १९० प्रकरणांचा निपटारा करण्यात आलेला आहे. विशेष मोहिमेतर्गत आयोजनानामुळे मोठ्या प्रमाणात छोट्या छोट्या प्रकरणांचा निपटारा होत असल्याने पक्षकार व विधीज्ञांमध्ये उत्साहाचे वातावरण निर्माण झाले आहे.

गेल्या साठ वर्षापासून सिन्नर हद्दीतील लोकांना मतदानापासून वंचित

अकलकोट/प्रतिनिधी: सिन्नर ग्रामपंचायत हद्दीतील शिवाजी नगर तांडा, म्हेत्रे तांडा, म्हेत्रेतांडा २ मधील लोकांची सिन्नर ग्रामपंचायत येथे फक्त कागदोपत्री

ग्रामपंचायत मतदानाचा अधिकार नाही आणि ग्रामपंचायत मतदार यादीत नावे ही नाहीत . तसेच स्मशान भूमीसाठी ६० गुंटे जागा गट नं २७८ / १ मध्ये नोंद असून ती जागा बंजारा समाज दहन व दफनभूमी म्हणून मंजूर करण्यात यावे . व ग्रामपंचायत मतदार यादीमध्ये नावे समाविष्ट करून ग्रामपंचायत मतदानाचा अधिकार मिळवून देण्याची मागणी अकलकोटचे तहसिलदार बाळासाहेब सिरसट यांच्याकडे लेखी निवेदनाद्वारे करण्यात आली आहे . यावेळी निवृत्त भुगर्भ शास्त्रज्ञ नरसिंग राठोड , विश्वनाथ राठोड , लोकेश राठोड , पोमू राठोड ई उपस्थित होते . शासनाने त्वरीत लक्ष्य घालून आमचे मतदार यादीत नाव नोंद करून ग्रामपंचायत मतदान करण्याचा अधिकार मिळवून द्यावा व स्वतंत्र स्मशान भूमी मंजूर करून द्यावी नरसिंग राठोड , निवृत्त भुगर्भ शास्त्रज्ञ म्हेत्रे तांडा दुध



श्री सरस्वती हायस्कूल, टाकळी वाडीचे नाट्यकरणांमध्ये तिसरा क्रमांक



टाकळीवाडी/नामदेव निर्मळे: टाकळीवाडी तालुका शिरोळ येथील श्री सरस्वती हायस्कूल शाळेच्या विद्यार्थ्यांनी नाट्यीकरण स्पर्धेमध्ये तिसरा क्रमांक पटकावला. ९ सप्टेंबर जयसिंगपूरमध्ये तालुका स्तरीय विज्ञान नाट्योत्सव स्पर्धा पार पडल्या . या स्पर्धेसाठी ११ संघ सहभागी होते. यामध्ये श्री सरस्वती

हायस्कूल , टाकळीवाडीला तृतीय क्रमांक मिळाला . सर्वत्र या विद्यार्थ्यांचे कौतुक होत आहे. यासाठी शालेय समितीचे चेअरमन , सदस्य , मुख्याध्यापक मा. श्री संजय तपासे सर , शिक्षक, शिक्षकेतर कर्मचारी यांचे मार्गदर्शन मिळाले .

अजितदादा पवार यांच्या हस्ते सचिन बेंडभर पाटील यांना पुरस्कार

पुणे :पुणे जिल्ह्यातील प्रसिद्ध युवा साहित्यिक शिक्षक सचिन बेंडभर पाटील यांना शिष्यवृत्ती मार्गदर्शक शिक्षक पुरस्कार उपमुख्यमंत्री माननीय श्री. अजितदादा पवार यांच्या शुभहस्ते व पुण्याचे पालकमंत्री माननीय श्री. चंद्रकांतदादा पाटील यांच्या उपस्थितीत अल्पबचत भवन, पुणे येथे शनिवार ९ सप्टेंबर रोजी आयोजित केलेल्या भव्य कार्यक्रमात प्रदान करण्यात आला.१२ फेब्रुवारी २०२३ मध्ये महाराष्ट्र राज्य परीक्षा परिषदेमार्फत घेण्यात आलेल्या शिष्यवृत्ती परीक्षेत उत्तुंग यश मिळवल्याबद्दल महाराष्ट्रातील

प्रसिद्ध बालसाहित्यिक, पाठकुस्तकातील कवी व शिष्यवृत्ती तज्ञ सचिन बेंडभर पाटील यांना शिष्यवृत्ती मार्गदर्शक शिक्षक पुरस्कार महाराष्ट्र राज्याचे उपमुख्यमंत्री माननीय श्री. अजितदादा पवार यांच्या हस्ते व पुण्याचे पालकमंत्री माननीय श्री. चंद्रकांतदादा पाटील यांच्या उपस्थितीत अल्पबचत भवन, पुणे येथे आयोजित केलेल्या भव्य कार्यक्रमात शाल, पुष्पगुच्छ आणि सन्मानचिन्ह देऊन प्रदान करण्यात आला. पुणे जिल्ह्याचे मुख्य कार्यकारी अधिकारी माननीय श्री. रमेश चव्हाण, प्राथमिक



शिक्षणाधिकारी संध्या गायकवाड, माध्यमिक शिक्षणाधिकारी सुनंदा वाखरे, कमलाकांत म्हेत्रे आदी मान्यवर यावेळी व्यासपीठावर उपस्थित होते. साहित्य क्षेत्रातील बाल साहित्यात नेहमीच रममान असणाऱ्या बेंडभर पाटील

यांच्याकडे सन २०२३ या वर्षी पाचवी शिष्यवृत्तीचा वर्ग आल्यानंतर वर्षभर एकही सुट्टी न घेता त्यांनी शाळेतील मुलांचे जादा तास घेतले. सकाळी सात ते संध्याकाळी सहा वाजेपर्यंत त्यांनी मुलांचा शिष्यवृत्ती प्रश्रपत्रिकांचा सराव घेतला. वर्षभर जवळ जवळ शंभर प्रश्रपत्रिकांचा सराव घेत त्यांनी मुलांची जोरदार तयारी करून घेतली. याचे फलित म्हणून शिष्यवृत्ती निकालात त्यांनी भरघोस यश मिळवले. त्यांनी मिळवलेल्या या उत्तुंग यशाबद्दल साहित्य आणि शैक्षणिक क्षेत्रातून त्यांचे अभिनंदन होत आहे.

लोकनेत्या पंकजाताई मुंडे यांचा अकलकोट येथे नवनाथ धस परिवाराकडून स्वागत सत्कार

अकलकोट/प्रतिनिधी : लोकनेत्या पंकजाताई मुंडे यांची शिवशक्ती परिक्रमा यात्रा समर्थांच्या अकलकोट नगरीत समर्थांच्या दर्शनासाठी आली असता गोपीनाथ मुंडे प्रतिष्ठानचे सचिव सामाजिक कार्यकर्ते श्री नवनाथ धस व त्यांच्या पत्नी सौ. रिंकू धस यांनी पंकजाताईंचे औक्षण करून शॉल हार व स्वामी समर्थांची मूर्ती देऊन स्वागत सत्कार केला .त्यासोबतच पंकजाताई मुंडे या महाराष्ट्राच्या पहिल्या महिला मुख्यमंत्री म्हणून विराजमान व्हाव्या



अशा सदृच्छा त्यांना देवून स्वामी समर्थांच्या चरणी प्रार्थना करून पंकजाताईंना त्यांच्या शिवशक्ती परिक्रमा यात्रेचे चांगले फळ मिळो अशा शुभेच्छा दिल्या . याप्रसंगी गोपीनाथ

मुंडे प्रतिष्ठानचे अध्यक्ष परमेश्वर आरबळे प्रतिष्ठानचे सर्व पदाधिकारी व सर्व कार्यकर्ते तसेच मुंडे समर्थक मोठ्या प्रमाणात उपस्थित होते .



कोन्हाळी गावचे माजी सरपंच सुमित्रा बाबुराव बनसोडे यांची कन्या (मुलगी) कु. एकता बाबुराव बनसोडे ही उच्च शिक्षणासाठी परदेशी लंडन येथे पुढच्या आठवड्यात जाणार आहे, त्यानिमित्ताने कोन्हाळीकरांनी छोटेशिवाजी सत्कार कार्यक्रम आयोजित केले होते तरी या कार्यक्रमास उपस्थित राहून रिपाई आठवले गटाच्या वतीने सत्कार करून पुढील प्रदेशातील शिक्षणासाठी शुभेच्छा देण्यात आले यावेळी रिपाई आठवले अकलकोट तालुका अध्यक्ष अविनाश मडिखांबे,पत्रकार राजेश जगताप, स्वामीराव गायकवाड,शुभम मडिखांबे,गणेश दादा पवार,माजी सरपंच सुमित्रा बाबुराव बनसोडे आदी ग्रामस्थ समाज बांधव मोठ्या संख्येने उपस्थित होते